МОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа» Валуйского района Белгородской области

Акция «Один в один»

С чувством нежности и благодарности мы всегда думаем о своих родителях. Важное воздействие на развитие ребенка оказывает отец. Он в семье дает определенный образец поведения, является источником уверенности и авторитета, олицетворением дисциплины и порядка. В младшем возрасте на социальные и духовные потребности ребенка, отец оказывает очень большое влияния. Потребность в защите и любви, в авторитете, в образце мужского поведения.





Это мой отец ЮРИЙ

Это Я- Алексей

Не право, ли мы похожи.....